



Состоялась встреча Патриарха Кирилла с митрополитом Сингапурским и Юго-Восточно-Азиатским Сергием



Служба коммуникации ОВЦС, 17.02.2023. 17 февраля в Патриаршей и Синодальной резиденции в Даниловом монастыре в Москве состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Патриаршим экзархом Юго-Восточной Азии митрополитом Сингапурским и Юго-Восточно-Азиатским Сергием.

В ходе встречи обсуждались вопросы развития церковной жизни в епархиях экзархата Юго-Восточной Азии, **сообщает** Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси

Патриарший экзархат Юго-Восточной Азии образован решением Священного Синода от 28 декабря 2018 г. (**журнал № 106**). В состав экзархата входят епархии: Сингапурская (Республика Сингапур, Малайзия, Республика Индонезия, Демократическая Республика Восточный Тимор и

Независимое Государство Папуа – Новая Гвинея), Корейская (Корейская Народно-Демократическая Республика и Республика Корея), Таиландская (Королевство Таиланд, Королевство Камбоджа, Лаосская Народно-Демократическая Республика и Республика Союз Мьянма), Филиппинско-Вьетнамская (Республика Филиппины и Социалистическая Республика Вьетнам).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90064/>